

Veřejná zakázka malého rozsahu „Plastové kontejnery“ – dodatečné informace č. 4

Dne 3. 9. 2018 byly vzneseny dotazy k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku, na které Vám zasíláme odpověď:

Dotaz č. 1

V zadávací dokumentaci k VZ: Plastové kontejnery v bodě 3. technické podmínky

požadujete: V zadávací dokumentaci požaduje zadavatel mimo jiné splnit následující minimální technické požadavky na předmět této veřejné zakázky:

- kontejnery jsou určeny pro nebezpečný odpad, ostré předměty a infekční odpad
- kontejnery musí být uzavíratelné (víko na zacvaknutí)
- kontejnery musí být označeny štítkem pro infekční odpad
- součástí balení musí být výstražná samolepka pro infekční odpad v souladu s předpisy pro infekční odpad

Dotaz zní:

Prosíme znovu o jednoznačnou odpověď na dotaz z 29.8.2018. Logika a právní normy žádným způsobem neumožňují, aby zároveň platila dvě ve své podstatě si a priori odporující a vzájemně se negující tvrzení. V souladu s legislativou platnou ve všech zemích EU včetně České republiky není možné, aby velkoobjemové kontejnery splňovaly technické podmínky uvedené v zadávací dokumentaci, které jsou standardní pro medicínalní odpad ve všech zdravotnických zařízeních (kontejnery jsou určeny pro nebezpečný odpad, ostré předměty a infekční odpad) a zároveň neměly víka s hermetickým těsněním, jak je uvedeno v druhé části odpovědi. Může platit jedno nebo druhé, ale nikdy ne obojí současně, pokud kontejnery nebudou mít hermeticky uzavíratelná víka (s čímž jsme se zatím v žádné nemocnici v ČR nesetkali), je automaticky kompletně popřena celá zadávací dokumentace, která jako taková bez dodatečné odpovědi na hermetičnost uzavírání je zcela správná a v souladu s platnou legislativou, hermetičnost vík z ní v souladu s Metodickým pokynem pro nakládání s odpady ze zdravotnických zařízení Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva životního prostředí z roku 2017 jednoznačně vyplývá. Všechna víka, jak ta na nebezpečný a infekční medicínalní odpad, tak ta na běžný neinfekční odpad, jsou vždy zacvakávací, to nijak nesouvisí s hermetičností nádoby. Hermetičnost vyžaduje Evropská dohoda o mezinárodní přepravě nebezpečných věcí ADR platná od 1. ledna 2017, konkrétně pokyn pro balení P403 (ADR) právě pro přepravní obaly pro nebezpečný odpad, ostré předměty a infekční odpad a to pro jejich převoz mimo areál do spalovny nebo krematoria (v případě odpadu 180102, viz níže). V takovém případě musí mít kontejner i následující, vždy všemi zdravotnickými zařízeními vyžadované certifikace: EN ISO 23907, certifikace prokazující shodu vlastností kontejneru s požadavky Evropské dohody o mezinárodní přepravě nebezpečných věcí ADR a certifikát prokazující, že kontejneru byl přidělen mezinárodně platný UN kód, který musí být na kontejneru/nádobě nesmazatelně vytištěn nebo vylisován. Velkoobjemové kontejnery bez hermeticky uzavíratelného víka tyto certifikace mít z podstaty právní úpravy nikdy nemohou a nesmí tak nikdy opustit areál nemocnice, která v takovém případě musí mít vlastní spalovnu nebo vlastní krematorium v uzavřeném nemocničním areálu.

Odpověď 1:

Zadavatel požaduje kontejnery podle technických podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadavatel nepožaduje víka s hermetickým těsněním.

Dotaz č. 2

V zadávací dokumentaci k VZ: Plastové kontejnery v bodě 3. technické podmínky požadujete: součástí balení musí být výstražná samolepka pro infekční odpad v souladu s předpisy a kontejnery musí být označeny štítkem pro infekční odpad.

Dotaz zní:

Kolik etiket s kterým z níže uvedených požadovaných kódů bude chtít zadavatel dodat nebo jestli to bude specifikováno vždy až na každé dílčí objednávce. Vyhláška 93/2016 Sb., o katalogu odpadů, v aktuálním znění neumožňuje, aby byly všechny kódy na jedné etiketě a také samozřejmě to, aby v jednom kontejneru byly různé druhy odpadu současně.

18 01 01 Ostré předměty (kromě čísla 18 01 03)

18 01 02 Části těla a orgány včetně krevních vaků a krevních konzerv (kromě čísla 18 01 03)

18 01 03* Odpady, na jejichž sběr a odstraňování jsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na prevenci infekce

Odpověď 2:

Zadavatel specifikuje požadovaný kód odpadu vždy u každé dílčí objednávky.

S pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Dne: 4. 9. 2018